Fevika MaOnuatika I
30 ZET A ZKHXEQN
Hpepounvia nmapadoong: 21/11/2015

Tpnpa T1: N. Ztepylovdag

‘Acornon 1: 'Evag KUKAKOG K®OVOG €XEl avaotpadel Katl tornobetnOei 010 e00TEPIKO £VOg
b6evteEPOU, 0pBOU KUKAIKOU K®VOU, HE T OTO1XElA TTOU @aivovial 0To TIapaKdAt® oxnpa. Ot
Baoelg oV KOVAOV ivatl TapdAAnAeg Kat 1 KOPUPH] TOU PIKPOTEPOU CUUITITIIEL UE TO KEVIPO
g Paoceig tou dAdou. Tha moteg THEG TRV 7 KAl I 0 PIKPOG KOVOG ATTOKTA HEYIOTO OYKO;
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‘Aornon 2: H 6e€apevr) tou nmapakdte oxnpatog dSwatnpeitat avia yepdtn pe vepo. Eav
avoifoupe pia pikpen tpuna oto mAdtL, To vepd eépxetal pe tayxutra v = 8v/h —y (oe
KatdAAnlAeg adiaotateg povadeg). oo eival 1o BEATIOTO VYOG Y TTOU TIPETIEL VA AVOIXTEL 1)
TPUIA, QOTE TO VEPO va PTACEL OTr PEY10T duvatr] optdovila andotact oto £56agog ;
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‘Aornon 3: ZIrg rnapakdi® aoknoelg, va Ppebei n pida g ouvaptnong oto {ntoupevo
dlraotnpa pe axkpiBela mévie Sekadikov (epappoote ) peBodo tou Nevtwva, Texkvoviag
ano apX1ko onpeio g emioyng oag).

fla) =3z -2 1<2<2,

flx)=2*+4/2>+7, <0,
e f(r)=2cosz—+1—2, —o0o<z<l,
flx)=vr+/14+2x—-4, z>0.

‘Aornon 4: Avo aktiveg L, M (BA. oxnpa) ouvavuoviat oe éva onueio oxnuatioviag
otaBepr) yovia ¢. Mia paBdog pie otabepo NNKog ¢ PIopel va PETaKiveital £101 OOt 1) pia
Aakpn g va akoupnd ot aktiva L kat n dAAn owmv M. Na BpeBouv ta a, b kat 6 wg
OUVAPTI0ELS TOV 0TaBep®V ¢ KAl ¢ y1a TNV MEPITI®OT ToU T0 UNKog b yivetatl péyioro.

‘Aoxrnon 5: Na BpeBouv 0Aa ta onpeia orou n kaprudn r = 1 — sin 6 €xel epartdopeveg
rmapaAAndeg kat Kabeteg 1pog tov afova v T.

‘Aornon 6: Bpeite évav avadpopiiko TUro yia 1oV UIToAOY10H0 TOU avilotpodou VoG Ipay-
patkou apibpov (§exivoviag amo pia ap)iKy EKTipnon) Xopig t xpnon g diaipeong.
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